Paredog YALKoU
Adaxrtikn Evotnra 15: «Oplopog tng apetng

Metampaon

[Ma napadeypa, eivat duvatov (kaveig) kat va @oPnBei kat va
6eiel Bdappog kair va embuproel KAl va opylotel Kai va
€UOTTAAXVIOTEL KAl YEVIKA, va euxaplotnBei katl va duocapeotnOei
KAl 0€ PeYyaAutepo KAl 0 PKPOtepo Padpo (amd autov mou
perel), Kat ta 6uo auta dev eival kadae opwg 1o va atoBavoei
KAVEIG autd T oTyyr) Imou IPEIEL KAl O€ OXEOT M€ Ta Ipaypata
ITOU IPETIEL KAl O OXEOT HPE TOUG avOpwITOUG IOU MPETTEL Kal
yla Tov AOyO TOU IIPETEL KAl Y€ TOV TPOII0 TTOU IIPETEL, (AUto
€lval) 1o PEOOV KAl T0 AP10To, TO OIoio arp1Pwg €XEl OXEOT HE
Vv apetr]. Opola kat otg npadelg urdpxetl urepoAr kat
€AAeyn KAl To PECOV.

H apet] Aowmdv avagepetat ota ouvaicbnpuata kKat otg
npadelg, ota omnoia 1 unepPoAn arotedel o@AApa  Kat
Katakpiverat, to id1o kat n EAAsyn, eve 1o €00V eratveital Kat
€lval 10 0wOoto* Kal tTa U0 AUTA €XOUV OXEOT HE TNV APETH).
Enopevwg, n apetn eivat eva €16og peootntag, apou BePata exet
yla OTtOX0 g To BETOV (...).

Eivat Aoutov n apetr) ouvr)Bsla (1): POVIPO OTOIXEi0 TOU
XApaKkInpa pag) rou ermdeyetat eAeuBepa aro 1o ATopo, 1
oroia Ppioketal otn peocotna ce OXEOn HE €pAG, 1 oroia
kaBopidetal amo 1 AoyiKr) KAl OUYKEKPIPIEVA, KATA TI YVOUI)
pou, (pe ) Aoyikn)) rou kaBopifel o povipog avBpwriog. Kat
(etvay peootnta (rmou Ppioketal) avapeoa oe 6UO KAKieG, TTOU N
Hua Pploketatl ano v misupa g UnepPoAng, evw 1 aAAn amno
Vv MAsupa NG €AAePng' Kat akopa (eivat peocotnta), emneidn)
(1: pe 1o vonua ot amnod 1 pia, Aaddeg and UG KAKieg
rapouvotadoviat eAAuteig Kat daddeg, arod IV AadAn, eivai
UTtepPOAIKEG Oe OXEON HeE aAUIO TIOU TIIPEMEL KAl Otd
ouvaloOnuata Kat otg rnpaselg, eve 1 apetr) Kat Bpiokel Kat
ETUAEYEL TO PECOV.
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